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Ata da 125ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 15 de dezembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Zé Neto, ad hoc. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, 

Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Hildécio 

Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (60). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Não houve expediente despachado pela presidência. Oradores inscritos - O Deputado Luciano Ribeiro 

falou que a Oposição da Casa votará contra a aprovação do  Projeto de Lei que altera as taxas de 

prestação de serviço do Judiciário por entender que essa majoração restringirá o acesso do cidadão 

à Justiça e prejudicará a cobrança de honorários advocatícios justos. O Deputado Zé Neto 

parabenizou e comentou os trabalhos que foram produzidos pelo Poder Legislativo este ano. Falou 

da negociação e da discussão para que se pudesse apreciar nesta Sessão o Projeto que altera as 

taxas de prestação de serviço do Judiciário. O Deputado Zé Raimundo destacou o esforço da Casa 

para cumprir as demandas da sociedade baiana. Finalizou agradecendo ao Presidente Marcelo Nilo 

pelo modo como conduz o Parlamento baiano, à Bancada do Governo e aos membros da Oposição 

por buscarem sempre o entendimento para melhor servir à Bahia. GRANDE EXPEDIENTE – Não 

houve orador inscrito nem horário das representações partidárias. ORDEM DO DIA – A Sessão foi 

suspensa pelo tempo de 10 minutos. Retomados os trabalhos, em decorrência do acordo firmado 

entre os Líderes do Governo e da Oposição, o Projeto de Lei no 22.057/2016, que “Altera a Lei nº 

12.373, de 23 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a fixação, a contagem, a cobrança e o 

pagamento dos emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro, da 

Taxa de Prestação de Serviços na área do Poder Judiciário e da Taxa de Fiscalização Judiciária, e dá 

outras providências”, foi submetido à discussão única e votação, com dispensa das formalidades 

regimentais, e aprovado com os votos contrários dos Deputados da Oposição presentes. A matéria 
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foi relatada pelo Deputado Zé Raimundo, no âmbito das Comissões conjuntas, que opinou favorável 

à matéria com a introdução de emenda de Relator. Usaram da palavra para encaminhar a matéria os 

Deputados Luciano Ribeiro e Zé Neto. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, o Sr. Presidente declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Robinho e 

Soldado Prisco (03). 
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